

Kritériá na priznanie variabilnej zložky odmeny členov predstavenstva a jej štruktúra na rok 2011

spoločnosti Vojenský opravárenský podnik Nováky, a. s., so sídlom Duklianska 60, 972 71 Nováky, IČO: 36 350 451, zapísanej v Obchodnom registri Okresného súdu Trenčín, v odd. Sa, vo vložke č. 10406/R

Číslo	Váha %	Ukazovateľ
1)	max. 40	<i>Dosiahnutie tržieb za vlastné výkony a tovar minimálne vo výške stanovenej v podnikateľskom pláne</i>
	10	Ak dosiahne tržby za vlastné výkony a tovar do 5 % (vrátane) vyššie ako v podnikateľskom pláne
	25	Ak dosiahne tržby za vlastné výkony a tovar od 5% do 10% (vrátane) vyššie ako v podnikateľskom pláne
	40	Ak dosiahne tržby za vlastné výkony a tovar nad 10 % vyššie ako v podnikateľskom pláne
2)	max. 30	<i>Vyšší podiel tržieb za vlastné výkony a tovar od iných subjektov ako MO SR a OS SR na celkových tržbách za vlastné výkony a tovar v porovnaní s predchádzajúcim rokom</i>
	10	Ak je podiel tržieb za vlastné výkony a tovar od iných subjektov ako MO SR a OS SR na celkových tržbách za vlastné výkony a tovar vyšší oproti predchádzajúcemu roku do 5% (vrátane)
	20	Ak je podiel tržieb za vlastné výkony a tovar od iných subjektov ako MO SR a OS SR na celkových tržbách za vlastné výkony a tovar vyšší oproti predchádzajúcemu roku od 5% do 10% (vrátane)
	30	Ak je podiel tržieb za vlastné výkony a tovar od iných subjektov ako MO SR a OS SR na celkových tržbách za vlastné výkony a tovar vyšší oproti predchádzajúcemu roku nad 10%
3)	max. 10	<i>Nárast pridanej hodnoty v porovnaní s predchádzajúcim rokom</i>
	3	Ak vzrástla pridaná hodnota oproti predchádzajúcemu roku do 5% (vrátane)
	7	Ak vzrástla pridaná hodnota oproti predchádzajúcemu roku od 5% do 10% (vrátane)
	10	Ak vzrástla pridaná hodnota oproti predchádzajúcemu roku nad 10%
4)	max. 20	<i>Podiel výsledku hospodárenia z hospodárskej činnosti (bez zarátania tržieb z predaja dlhodobého majetku a materiálu a zostatkovej ceny predaného dlhodobého majetku a predaného materiálu) na celkovom výsledku hospodárenia za účtovné obdobie v porovnaní s predchádzajúcim rokom</i>
	5	Ak vzrástol podiel oproti predchádzajúcemu roku do 5% (vrátane)
	15	Ak vzrástol podiel oproti predchádzajúcemu roku od 5% do 10% (vrátane)
	20	Ak vzrástol podiel oproti predchádzajúcemu roku nad 10%